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Q-1 : Par une réaction d’élimination, le compose « P » donne un mélange de X et Y, quelle(s) proposition(s) concernant le
composé X est (sont) exacte(s) ?
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A) Est majuntajre par rapport a 'Y

s Présente I'isomerie geometrique ZE

C) Estisomére du cyclohexane

D) Son ozonolyse suivie d'hydrolyse (en présence de zinc) produit la propanone et le propanal
E) Son hydrochloration produit majoritairement du 3-chloro-2-methylpentane
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Q-2 : Quel(s) estr’mnt le(s) couple(s) de tautomgres? A. %

Q-3 : Quel(s) est/sont le(s) couple(s) presentant ur-‘ii{:u mes |.IT'I‘1I1.P_~. d’'une méme molecuie? [}
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.Jcl-d . Quel(s) est (sont) le (les) isomere(s) de p@q“ion parmi les couples de composes suivants ?

e | :"ILI-:'* ’
0 3 A OH ‘
@ /\V/ﬁ el . 3 --f"fﬁ\"i‘*’f yet A v
o

«LA0j00EH)

B

>

T

K 0) {WDH el f"’f\“.:."ff 2) \I‘lr
X E) fﬁth el //:1\ \":/fhr;““}u
3 $

Q-5 : Quelle(s) est (sont) Ia (les) proposition(s) qui s'applique(nt)a ces composes 7
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J.'Jl‘lt deux 3-aminopentane-2-0| n
B) sont de configuration erythro
@sont de configuration thréo
D) sont deux cumpaséﬁ images |'un de l'autre dans un miroir

E sont en fait un seul compose

Q-6, Q-7, Q-8 et Q-9 : Parmi les composeés suivants :
Cl NH;
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Q-6: Quel(s) est (sont) le(s) couple(s) d'enantiomeres ?
A 1etl
B] let3
C) letd

@) 2etd
E) Sethb

Q-7: Quel(s) est (sont) le(s) couple(s) de diastéréoisomeres?
A) let?l
g) let3
C}] letd
B) 3etd
E] Setb

Q-8: Quel(s) est (sont) le(s) couple(s) de conforméres?
A) let!
g) 1etd
C}] 2etd
D) 3etd
E] Selb

Q-9: Quel(s) est (sont) le(s) couple(s) de diastéréoisomeres geometriques?

Al let2
B) 2el3
C) letd
D) 2etd
B Setb

Q-10 : Parmi les composeés suivants, le{sjquel(s) peut(vent) &tre optiqguement actif(s) ?
A) CH,=C=CHBr B) (CH:),CF-CH;-COOH

&) CH(NH,)=C=CH(Cl) D} H.N-CH,-COOH

E) CH;-CHBr-CH;-CHBr-CH

Q-11 : Parmi les composés A a E, quelle(s) est (sont) |3 (les) forme(s) limite(s) de Iion phénolate ?
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Q-12 : Soit la reaction cujivante :
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Quel(s) est (sont) le(s) produit(s) obtenu(s)?

A) deux couples de diastéréoisomeres (géometriques)

B) deux couples d’énantiomeres

C) un couple d’énantiomeres et un couple de dlast

D) un couple d’énantiomeres et un produit meso

E) un couple de diastéréoisomeres (géometriques

éréoisomeres (géometriques)

) et un produit meso

acide hypochloreux (CIOH), conduit @ un 1:_0@[:1_;‘5_&11. Parmi les composés suivant

Q-13 : le propéne traité par |
quelle est la formule de X ?

&) CH4-CHOH-CH,Cl _ )
C) CHy-CHOH-CH,0H N7 s

D) CHA-CHCI-CH,Cl

E) CHCI-CH,-CH,0H .



"Q-14 : Le derive chloré suivant subit une réaction de substitution en présence de OH ™ :

CH;- i W ;
Quelle(s) est (sont) la (les) proposition(s) EJ-:EIEI:ET;E}'EHE C:;@ > '3: U_,{-?' w
A) La substitution est de type SN 1. \&1\ i f’}‘
Q La substitution est de type SN 2. 7 22
C) Le carbone sur lequel porte la substitution est secondaire. ('-"ﬁ?
D) Le produit obtenu est optiquement actif.
E) On obtient un mélange racémique de deux enantiomeres.

Q-15 : Parmi les propositions suivantes, quelle(s) est (sont) celle(s)qui s’applique(nt)a un carbocation ? @ E?
@) C'est un carbone hybridé sp’. == -
B) C'est un carbone tertiaire, l

" C) Il est neutre du point de vue electrique. X

@ Sa stabilite est augmentée par des groupements a effet inductif donneur. !" w t_‘._-
E) Sa stabilite est augmentée par des groupements a effet inductif attracteur. 4 = C.

Q-16 et Q-17 : Soit |a réaction suiVante :
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Q-16: Lors de |3 FF_%IC'[!DT"I |’mtermed|airewr@mst un:
A) Carbocation.
B) Carhanmn@
C) ton ponté.
D) Radical. — {q
Etat de transition. oS
E) LSS i h
Q-17 : Quelle(s) est (sont) la (les) proposition(s) e:-c_aue{sj? La réar:t._ig_ﬂ § e
A) A uneseule etape.
@) Est une trans addition.
C) Est une cis addition. e ;—th"f"
s S oo
B) Conduit a deux produits en quantite egale. . = .:‘w“-*‘“:h

i 7 i " [ : = ;1 - 1:

Conduit 2 un melange optiguement acti .
E) G ~
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Q-18, Q-19 et Q-20 : parmi les réactions Suiuanlms :
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Q-18 ;: Quelle(s) est (sont) celle(s) de mecanisme SE (substitution.t eh_r;trnphﬂa A E |
| itut sophile s 7 v
Q-19 : Quelle(s) est (sont) celle(s) de mécanisme SN, (substitution nucléophile s'ordre 2)
B | , . . ~
de mécanisme l:i‘._ [substitution nucléophile s'ordre 1) ¢ E)

Q-20 : Quelle(s) est (sont) celle(s)

BON COURAGE
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